

# 不是所有充电宝都能带上飞机

## 宁波机场每天1000个充电宝中50个不合格,劣质品可能威胁航空安全

如今随着智能手机和平板电脑的普及使用,为了保持充足的电力,经济方便的充电宝受到了许多人的青睐。记者昨日从宁波栎社机场了解到,随着暑期客流高峰的到来,充电宝也迎来了“乘机”高峰:连日来,宁波机场安检每天检查的充电宝就超过1000个,其中不可以带上航班的就接近50个。机场安检人员发布提醒:并不是所有充电宝都能带上飞机,而一些超出额定容量或质量低劣的充电宝可能对航空安全造成威胁,建议市民谨慎选购此类产品。

记者 范洪 通讯员 黄跃光

### 充电宝只能随身带,不能办理托运

为了确保安全,乘坐民航飞机时,充电宝只能随身携带,不能办理托运,因为充电宝一旦发热冒烟,如不及时处置,在空中很可能酿成更大的悲剧。

在容量上,民航对充电宝类产品也有明确规定,额定能量在100Wh(含)以下的充电宝是可直接携带的,但每人携

带的数量一般不应超过2个;额定能量大于100Wh小于等于160Wh的,需提前向航空公司申请并获得批准,开具批准放行单后每人最多可携带2个;而额定能量超过160Wh的则不能通过安检。这一点旅客在乘坐飞机前一定要看清楚。

### 每天上千个充电宝中有近50个不合格

可别小看了这不起眼的充电宝。宁波机场安检护卫分公司总经理陈忠跃介绍,今年4月,西安咸阳国际机场的安检通道内,一位旅客携带的行李中因有充电宝冒出浓烟并发生爆炸,造成行李箱内部分物品烧毁。“幸亏这件事情发生在地面上,要是到了天上,想起来就觉得毛骨悚然。”而一些无标识、无说明、无生

产信息的充电宝更是容易引发一些意料不到的险情。

进入暑运高峰,宁波栎社机场每天开箱检查的充电宝约有1000个,其中有近50个就属于不能携带的超量充电宝或者“三无”产品。陈忠跃说,为了自身和其他乘客的安全,请旅客接受安检时务必配合工作人员工作,听从相关的指导意见。

### 平板电脑及雨伞也要单独安检

机场安检业内人士也表示,充电宝的安全性很大程度上取决于其所采用的电芯的质量。现在个别移动电源生产厂家为了追求更大的利润,压低原料成本,使用劣质电芯或二手电芯,导致一些产品存在很大的安全隐患。

记者也了解到,目前电脑市场或网上的充电宝产品,价格及产品质量都参差不齐。除了注意标注的电量,消费者在选购时,还要特别注意产品的相关认证标识,选择相对比较可靠的品牌,切勿选择一些“三无”或“山寨”的,质量比较低劣的充电宝类产品。

而除了充电宝,笔记本、平板电脑、雨伞等物品在通过民航安检时,也是要单独取出过机安检的。同时,这些物品在安检后,还要做好绝缘保护,放在合适的位置,避免挤压或发生短路,并及时留意充电宝的状态,确保乘机安全。

### 铁路宁波站部分列车再次晚点 还是设备故障 已经修复

商报讯(记者 范洪)昨天是周五,中午12点30分左右,因线路发生设备故障,铁路宁波站部分列车晚点接近1个小时。而上周五晚间,杭甬高铁也出现过设备故障,导致较多列车晚点的情况。

记者从铁路宁波车务段了解到,故障发生后,铁路工作人员迅速进行了抢修,并在13时15分左右抢修完毕,随后列车开行秩序逐步恢复。

业内人士表示,目前正处于暑期,加上临近周末,高铁客流很大,这也给铁路部门的保障造成了一定的压力。

为缓解周末旅客出行压力,7月13日,上海虹桥至宁波将加开G7533次,上海虹桥18:52开,宁波20:50到;宁波至上海虹桥加开G7534次,宁波21:30开,上海虹桥23:39到。

### 宁波购物节8月1日开幕

线上线下联动 优惠力度大

商报讯(记者 孙美星)这个夏天,一场激动全城的购物狂欢又将上演。记者从昨日下午举行的2014宁波购物节筹备工作会议上获悉,2014宁波购物节将于8月1日至17日举行,十几大项的系列主题活动精彩纷呈。

今年的宁波购物节以“畅享购物、夏逸宁波”为主题,2013年的宁波购物节首次实现了宁波老三区和鄞州、镇海、北仑的六区联动,今年高新区、保税区和象山、奉化也将参与进来。

购物节期间将举办“欢乐仲夏夜”活动,在鄞州舟宿夜江、江北白沙码头、奉化金钟广场、象山渔人码头等地,通过延长经营时间、消费打折、整点买单等营销活动,丰富夜市生活,推动月光经济发展。

“跟着地铁逛宁波”活动,将通过轨道交通1号线一期把沿线商家串联起来,通过购物满额送“2014宁波购物节轨道纪念卡”等促销手段营造地铁商贸氛围。

购物节期间,还有丰富的展览活动,包括香港时尚珠宝展、休闲博览会、时尚婚纱博览会、家具家装联展、二手车展、进口商品展等。

购物节期间还将举行“网络E购会”,以“线上消费、线下体验”为主旨,组织本地知名电商平台参与,集中推出同城购、APP移动客户端应用、线上线下联动消费等惠民促销活动,促进网络消费。

### 世界杯“山寨货”井喷

2014巴西世界杯正进入最后的高潮,想搭世界杯顺风车的货物也前赴后继,纷纷打着世界杯的幌子,企图沾光。近日,宁波海关就查获了60万个侵犯“FIFA”著作权的一次性袖珍打火机,价值约30余万元(如图)。另外,海关还查获了一批假冒2014世界杯的足球,共计1500个。

记者 殷浩 通讯员 王永贝 华士超 孔露



### “我的身体我做主”走进镇海九龙湖

## 预防张力性尿失禁 可多做仰卧起坐

商报讯(记者 戎美容 通讯员 金小萍 实习生 顾迎燕)7月10日上午,由宁波市人口计生委、东南商报、镇海区人口计生局联合举办的“我的身体我做主”助力镇海外来务工妈妈生殖健康行动走进九龙湖镇西经堂村,本次邀请到的专家是“妈妈知道”公益平台妈妈科学院“院士”、宁波市第一医院妇产科主任医师秦晓莉,为现场的外来务工女性讲解妇科的相关知识。

“很多人都会问,我怎么会得妇科病呢?

其实,妇科炎症可以由很多原因引起,比如常穿紧身裤、长时间坐着、抵抗力下降等综合因素。”秦医生说。

针对更年期女性保健,秦医生重点提到了更年期张力性尿失禁,她说,身体各机能衰退,就像床垫、地板用久了都会松弛,同理,尿道肌肉、周围盆底肌组织都会逐渐萎缩。但其实,这个可以提早做预防练习,比如盆底锻炼,每日进行数次紧缩肛门及阴道的运动,还可以做仰卧起坐运动,或平躺在

床上进行快捷而有规律的伸缩双腿运动,每日2~3次。

“我的身体我做主”助力镇海外来务工妈妈生殖健康行动这一公益项目历时一年,经过镇海8场街道(镇乡)集中讲座活动和所属社区(村)分散宣传,终于圆满结束。活动共向3000多名镇海外来务工妈妈倡导了“我的身体我做主”理念,为外来务工妈妈提供避孕信息服务、身体健康自助提高服务,让他们在镇海安心工作、幸福生活。

## 37.5°C! 我市昨迎来今夏首个高温日

受降水影响,周日气温将回落

商报讯(记者 石承承 实习生 毛超峰)37.5°C! 我市今夏首个高温日来得突然而又嚣张。好在受雨水影响,我市暂时还不会出现持续高温,预计周日气温有望回落到31°C左右。

据市气象台消息,昨天我市最高气温37.5°C,刷新了历史同期最高温度纪录,此前的最高温度出现在1956年,为37.2°C。

热浪几乎席卷了全市。市气象台昨天发

布今夏首个高温报告称,除象山外,全市最高气温普遍在35°C以上,其中最高的是市区,37.5°C;其次是慈溪,37.1°C;即便是象山,也有34.9°C。

市气象台首席预报员朱龙彪说,高温的出现主要是受副热带高压边缘的影响,再加上前两天我市都是晴好天气,阳光的“加热”也在一定程度上加速了气温的上升。

据市气象台预报,我市今天依旧是多云

天气,因此最高气温仍有可能达到35°C~36°C,大家要做好防暑降温工作。

不过,从今天下午开始,我市将会转为阴有阵雨或雷雨的天气,而明天也会是阴有阵雨或雷雨的天气。朱龙彪说,和往年相比,今年的副热带高压显得有些“孱弱”,目前其主体仍盘踞在海上。没有副高的支撑,雨水带来的降温作用会表现得更加明显,预计等到周日,我市最高气温就有望回落到31°C左右。



### 韩国思密达,你去了吗?

暑期通带带您走向韩国,向您推荐丰富的韩国之旅。济州双飞游,可以游览当地最高海拔的城山日出峰,参观青少年朋友非常喜欢去的泰迪熊博物馆,还特别赠送当地的海水桑拿;首尔、清州双飞游,安排了景福宫、青瓦台、华克山庄,特别安排了喜啦啦水上乐园,滑道冲道 SPA 等等;去了首尔,还可以去体验乐天世界。

济州四日/五日游,暑期每周4班,周二、周四、周六、周日均有发团,一本护照即可成行,3299元起;首尔炫动四日游,每周三发团,原价3599元,2人报名,第二人立减1000元,只需提前3~5天上交签证资料;以上线路均为宁波直飞,交通便捷,还特别安排了宁波市至机场接送服务。

运通旅游报名热线: 87651111

QQ群: 116159829

报名地址: 海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网: www.57676.com

旅游许可证: L-ZJ-CJ00079